

## ДВОЕ ХОРОШИХ ДРУЗЕЙ

Встреча с двумя актерами московского Театра на Таганке: Анатолием Васильевым и Борисом Хмельницким безусловно обрадовала вильнюсцев. Были продемонстрированы отрывки из кинофильмов, сцены из спектаклей, звучали зонги, которые они исполнили под аккомпанемент фортепьяно и гитары.

Эти необычные песни мы вскоре сможем услышать вновь: ведь в сентябре Театр на Таганке придет в Вильнюс на гастроли. А. Васильев и Б. Хмельницкий почти к каждому спектаклю создали по несколько песен, дополняющих и расцветивающих отдельные сцены спектаклей.

Встретившись в Щукинском театральном училище, они по приглашению режиссера Ю. Любимова вместе пришли в только что созданный Театр на Таганке. Пришли, чтобы сыграть по одной эпизодической роли бродячих музыкантов и... остались. За десять лет Театр

на Таганке стал одним из самых популярных, а его актеры часто приглашают сниматься в кино. Б. Хмельницкого мы видели в фильмах «Красная палатка», «Князь Игорь», «Сергей Есенин» и др. А. Васильев пошел другим путем — в режиссуре.

Б. БАЛИКЕНЕ.

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ  
г. Вильнюс

1 АВГ 1974